
 

 

 

 

 

 

Zárónyilatkozat 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK) 2001. június 16-án, Szabadkán, az idén immár második alkalommal 

tartotta meg ülését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli az Európa Tanács azon ajánlását, amellyel a csángó identitás megőrzését 

támogatja és megköszöni Tytti Isohookana Asunmaa képviselő asszonynak a csángómagyarok ügyének 

érdekében kifejtett tevékenységét. A Via Spei csángó-magyar ifjúsági szervezet meghívja a MIK egyik ÁB 

ülését Csángóföldre, Moldvába. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia köszönetét fejezi ki a Magyar Országgyűlés pártjainak a „Szomszédos 

államokban élő magyarokról szóló törvény” megalkotásában való konstruktív és támogató részvételükért, 

továbbá a konszenzussal történő elfogadása érdekében tett erőfeszítéseikért. 

 

A MIK tagszervezetei egyben felkérik a határon túli magyar szervezeteket, hogy egységesen segítsék elő a 

törvény hatékony végrehajtását és alkalmazását, valamint kéri a Magyar Kormányt, hogy a meghatározó – MIK 

tag – kárpát-medencei magyar ifjúsági ernyőszervezetek számára teremtse meg az ajánlószervezeti munkában, a 

törvény végrehajtásában való részvétel lehetőségét. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia meghallgatta a Belügyminisztérium tájékoztatóját a státusztörvény kapcsán a 

tárcára háruló feladatokról és a határátlépések megkönnyítésének tervéről. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli Magyarországnak az európai uniós csatlakozási tárgyalások során elért 

sikereit. A MIK tagjai tudatában vannak: Magyarország – remélhetőleg mihamarabbi – csatlakozása az Európai 

Unióhoz kaput nyit a teljes kárpát-medencei magyar ifjúság számára az európai együttműködés kínálta 

lehetőségek igénybevételére. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli a határon túli magyar felsőoktatás fejlesztésének közelmúltban elért 

jelentős eredményeit, a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem székhelyen kívüli, 

komáromi képzésének elindítását, a Kárpátaljai Magyar Tanárképző Főiskola által kiadott első állami 

okleveleket és a Sapientia Egyetem – az erdélyi magyar tudományegyetem – első ideiglenes működési 

engedéllyel rendelkező szakjainak októberi elindulását. 

 



A Magyar Ifjúsági Konferencia üdvözli az Agora Irodahálózat életre hívását, a szabadkai iroda megnyitását. A 

MIK javasolja az Agora irodahálózat bővítési stratégiájának olyan módon történő továbbgondolását, amelynek 

eredményeképpen az új irodák a kárpát-medencei szórványmagyarság ifjúságának életkörülményeit segítve 

jönnének létre, megszüntetve azokat a hiányokat, amelyeket a határon túli magyar ifjúsági szervezetek 

önerejükből felszámolni a mai napig nem tudtak. 

 

A fentiek értelmében a MIK szükségesnek tartja, hogy azon régiókban, ahol magyar ifjúsági szervezetek már 

évek óta végzik az irodahálózat tevékenységi körében megjelölt feladatokat, az érintettek közötti egyeztetés és 

feladatmegosztás alapján valósuljon meg a szakmai együttműködés. A MIK javasolja a nyugati-régió számára 

virtuális Agora iroda megnyitását a világhálón. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia meghallgatta az Ifjúsági és Sportminisztérium értékelését a tárca határon túli 

magyar ifjúsági programokat támogató pályázati rendszeréről és azt sikeresnek ítélte. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia létrehozza szakbizottsági rendszerét. A nyár folyamán megalakul az oktatási, a 

kulturális és egyházügyi, az ifjúsági, turisztikai és sport valamint a gazdasági bizottság. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia köszönetét fejezi ki az immáron tíz éve működő Illyés Közalapítvány 

tevékenységéért és támogatja a közalapítványnak a határon túli ügyekben érdekelt tárcákkal való szoros 

együttműködését. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia előadást hallgatott meg a vajdasági magyar autonómiakoncepciókról és az 1974 

és 1990 közötti vajdasági autonómiáról. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia tagjai meghallgatták a G-17 Plus civil szervezet bemutatkozó előadását és 

megismerkedtek az OTPOR munkájával. A MIK tagjai elismerésüket fejezik ki a szervezeteknek a jugoszláviai 

demokratikus változásokban játszott szerepükért, azt az európai ifjúsági mozgalmak történetének egyik 

legfontosabb és legsikeresebb küzdelmének ítélik. A MIK tagjai támogatásukról biztosították a szervezetek 

további munkáját. A Magyar Ifjúsági Konferencia tisztában van azzal, hogy az OTPOR, a G-17 Plus és más civil 

szervezetek küzdelme nélkül nem jöhetett volna létre a MIK ülése sem egy szabad Jugoszláviában. A MIK bízik 

abban, hogy a jugoszláviai politikai és társadalmi folyamatok egy stabil berendezkedésű és demokratikus 

Jugoszláviához vezetnek. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia támogatja az erdélyi és a vajdasági régiókat képviselő, független ifjúsági 

szervezetek azon törekvését, miszerint politikai befolyástól mentesen akarnak tevékenykedni. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia kívánatosnak tartja a határon túli magyar nemzeti közösségek támogatási 

rendszereinek szakmailag kifogástalan és stratégiailag előrelátó alakítását. 

 



A Magyar Ifjúsági Konferencia 2001 szeptemberében, Zánkán tartja meg vezetőképző és a határon túli magyar 

ifjúságpolitikai stratégiát kidolgozó táborát. 

 

A Magyar Ifjúsági Konferencia soron következő ülését ősszel a horvátországi Eszéken fogja megtartani. 

 

Szabadka, 2001. június 16. 


